

Rypin, 16.11.2015 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :

**Ubezpieczenie majątku i innych interesów Powiatu Rypińskiego wraz z jednostkami organizacyjnymi.**

Postępowanie opublikowano w Biuletynie Zamówień Publicznych  
Nr 303540 – 2015 z dnia 10.11.2015 r.

**dotyczy: ubezpieczenie majątku i innych interesów Powiatu Rypińskiego wraz z jednostkami organizacyjnymi. Znak sprawy: ZP.272.13.2015**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający informuje o pytaniach Wykonawców, które wpłynęły do Zamawiającego oraz o udzielanych na nie odpowiedziach:

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert z 20.11.2015 r. godz. 11.00 na 23.11.2015 r. godz. 12.30.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

**Pytanie nr 2:**

Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie będą miały OWU Ubezpieczyciela.

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający informuje, iż w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ i umowie znajdują zastosowanie ogólne i szczególne warunki ubezpieczenia, którymi posługuje się wykonawca (aktualne na dzień składania ofert).

**Pytanie nr 3:**

Prosimy o wskazanie daty, na którą została ustalona szkodowość.

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający informuje, że szkodowość została ustalona na dzień 21.10.2015 r.

**Pytanie nr 4:**

Prosimy o informację na jaki dzień została ustalona suma ubezpieczenia w auto casco?

**Odpowiedź na pytanie nr 4:**

Zamawiający informuje, że suma ubezpieczenia w autocasco została ustalona na dzień 26.10.2015 r.

**Pytanie nr 5:**

Dotyczy Zadania II, prosimy o wyjaśnienie w pkt. 2.1.2 i podanie informacji czy zakres terytorialny na terenie Rosji, Białorusi, Ukrainy powinien obejmować szkody związane z pożarem, wybuchem, działaniem czynnika termicznego lub chemicznego pochodzącego z wewnątrz lub zewnątrz pojazdu, kradzieżą pojazdu, rabunkiem (rozbojem) oraz kradzieżą jego wyposażenia podstawowego lub dodatkowego, jeśli wiąże się to z dodatkową składką?

**Odpowiedź na pytanie nr 5:**

Zamawiający informuje, że zakres terytorialny obejmuje teren Europy oraz inne kraje wymienione w OWU Auto Casco Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający zwraca uwagę Wykonawcy, iż w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ i umowie znajdują zastosowanie ogólne i szczególne warunki ubezpieczenia, którymi posługuje się wykonawca (aktualne na dzień składania ofert).

**Pytanie nr 6:**

Prosimy o wyłączenie z ubezpieczenia auto casco pojazdu marki Fiat Uno o nr rej. CRY75AN ze względu na wiek i znikomą wartość.

**Odpowiedź na pytanie nr 6:**

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę treści SIWZ.

**STAROSTA**

*mgr inż. Zbigniew Zgorzyński*